

大家好，关于不需要开户的期货模拟大赛很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于不用开户的期货软件的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [期货大赛怎么报名](#)
2. [期货开户条件最低多少](#)
3. [有哪些好的期货平台能提供模拟账户给新手练习？](#)
4. [期货仿真交易是什么？](#)

## 期货大赛怎么报名

### 1、方法一、报名

必须通过本网办理的期货账户才能报名。

首先,联系本网客服预约,直通品牌期货公司,开户专员一对一指导办理,无资金门槛享受特惠手续费标准,具体的预约客户经理指导可咨询右侧客服或添加文末微信二维码

### 2、现场报名

想报名的客户,在期货模拟大赛官网就可以报名。也可以在营业部现场报名。不过由于网上报名相对麻烦,大家还可以考虑通过电脑报名参赛。

### 3、网上报名

使用期货模拟大赛软件,网上报名就可以报名了,记得提前登录app按提示报名。

## 期货开户条件最低多少

期货开户条件最低标准因地区、券商、期货公司等不同而有所差异，一般来讲，开通期货账户需要符合以下最低条件：

- 1.年龄需满18周岁以上；
- 2.银行卡或者电子账户；
- 3.提供本人身份证原件及复印件；

4.在期货公司或券商有足够的存款额或交割保证金；

5.了解相关风险，并签署相关的投资者适当性评估文件。

具体开户流程和标准还需根据相关机构和地区的要求而定。需要注意的是，期货交易存在较高的风险，投资者应当充分了解相关风险并具备相应的投资经验和风险意识，选择合适的交易策略和风险控制措施。

### 有哪些好的期货平台能提供模拟账户给新手练习？

期货模拟交易，做的最好的就是文华财经了。不但可以模拟手动下单，还可以模拟程序化交易。

不过，文华财经开始收费了。

我看了一下，手机模拟版本和文华WH6的模拟下单，都是要使用文华豆来消费的。

10元=1000文华豆。而消耗的话，1手1豆，双边。

也就是说，模拟的成本大约在1分钱一手。

同时，我查了一下，文华财经模拟板的WH8，也就是程序化模拟的软件还没有收费。

这个软件虽然主要是为了程序化而服务，但是也可以手动下单。暂时有需求的期货交易者们可以去下载使用。

文华财经的软件还是不错的，模拟做的也很好，各位可以根据自己情况选择消费或者使用WH8。消费的话，我估计10块钱也够你模拟毕业了...

点赞支持一下，谢谢。

### 期货仿真交易是什么？

仿真交易我以前参加过股指的测试好像，但是印象不深了，为此，我特意去咨询了一下期货公司的朋友。

仿真交易其实就是一种模拟交易的方式。

所有的交易环境，都是模仿真实的期货市场走势，只不过你不需要入金，系统会自动给提供一部分资金供你交易。

一般而言，仿真交易的作用就是让投资者在入市之前，尽可能的熟悉市场，还用有新品种上市之前的交易演练，比如股指，期权和原油等。仿真交易的软件，一般都是由期货公司提供，而且，进行仿真交易，需要特别的交易账户，这个账户需要填写一部分个人信息，由期货公司，向期货交易所特别申请才可以得到。

这一点，同我们平时做的文华财经模拟板不同，文华财经的模拟板，我们直接用手机号就能申请到。

还有一点，期货仿真交易是可以做为开户条件的。

比如股指期货对交易者的开户就一项规定：

具有累计10个交易日、20笔以上的股指期货仿真交易成交记录，或者最近三年内具有10笔以上的商品期货交易成交记录；

你如果之前没有做过商品期货，你必须去仿真的市场上感受一下期货交易之后，才可以进行真正的参与，这就是仿真交易的主要作用。

点赞支持一下，谢谢。

文章到此结束，如果本次分享的不需要开户的期货模拟大赛和不用开户的期货软件的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！